

中超联赛还剩6轮,一不小心,舜天已经升至联赛第5,距领头羊河南只有3分的差距,距第四名山东也仅差2分(中超前四将有资格参加亚冠)。舜天很意外,球迷很激动,随即引来了一个颇为有意思的话题:舜天到底是安于保级还是争取亚冠资格?

很显然,这两种声音都有,而且各有各的理由。舜天俱乐部董事长龚建人坦言,一切顺其自然,“我们的要求还是一样,先确定保级,争取打好每场比赛,至于最后的结果,一切都顺其自然。”

俱乐部两手准备

参加亚冠很担心

理由:亚洲强队不少,舜天担心丢脸

舜天能取得好成绩,主要得益于江苏足球的大环境比较好,省委省政府一直非常重视,省政府副秘书长韩庆华主场比赛几乎每场必到。而且舜天“不差钱”,尽管全球遭遇金融危机,但在国信、舜天两个大型国有企业的鼎力相助下,舜天并没有受到金融危机的影响。同时,教练组与俱乐部高层之间也分工明确,配合良好。

当然,中超强队不强的怪相,也让舜天占了大便宜,诸多强队抽风式的演出,造就了舜天目前这种喜人的局面,这样的怪相,在以往很少见到。有数据显示,以往打到这个时候,强队的积分一般在45分左右,而到目前为止,排名榜首的球队才拿到了38分。也就是说,舜天能处于这个位置,并不是真正实力的体现。

江苏足球的底蕴还不够,这是众所周知的事情,“即便我们真的拿到冠军了,别人也不会说江苏足球有多么好,这就是一个底蕴的问题。”舜天高层坦率地告诉记者。

冲上亚冠也别怕

理由:只要准备充分,一切顺其自然

担忧归担忧,摆在舜天面前的机会确实非常好,而且来之不易,因为球队距离亚冠已经很近。“球队如果真打亚冠了,我们当然也不会惧怕,到时候我们肯定会做好充分的准备。但我们目前重点考虑的不是这些问题,而是怎么样打好每一场比赛。”舜天俱乐部董事长龚建人告诉记者。

这段时间,龚建人一直告诉球队,不能掉以轻心,也不要天天盘算着分数,“我们要用一颗平常心去对待剩下的比赛,我们的球员现在有两种心态,一种是可以放松了,一种是,我们一定能怎么样怎么样,这两种都不可取,打亚冠,有利也有弊,所以我

舜天从中甲转入中超后,有个转型的过程,第一年就冲上亚冠,舜天方面事实上是有一定担心的,在舜天高层看来,球队可以有目标,但不能冒进,以舜天目前的实力,并不具备打亚冠的实力,“打亚冠看上去确实很有面子,但是为了面子,违背规律办事,脸恐怕就丢大了。”舜天高层感叹道。事实上,按照舜天目前的实力,两线作战,人远远不够,同时精力也跟不上,“鲁能那么大的俱乐部,财力也很雄厚,实力在国内数一数二,但他们在亚冠上输球造成的影响,还不如不参加亚冠。”舜天高层告诉记者。

舜天的担心有一部分源于集团本身,舜天集团的市场主要在海外,舜天品牌在国外已经具备了一定的影响力,舜天去国际赛场丢脸,恐怕对舜天的品牌也会产生一些负面影响。

舜天俱乐部总经理张玉道坦率地告诉记者,“便于长远的发展,我们的球队真正成熟,还需要两到三年的时间。”

们还是应该顺其自然。”

龚建人说,球队的方针还是和前面一样,力争打好每一场球,场场都要去拼,“我也和球员讲了,俱乐部不怕赢球,你们赢球了,奖金肯定不会少,球队有这个财力。越是到比赛最后,越容易受一些场外因素的干扰,我们也相信我们的球员不会去做什么交易,拿自己的前途当儿戏,你们媒体也可以一起监督。舜天搞了这么多年足球,在圈内的口碑大家也看到了,所以我们绝对不会允许一些负面事件的发生。”

谈及球队的未来,舜天主帅裴恩才没有明确表态球队的目标,但他希望能给江苏足球创造一次奇迹。

争不争「冠」?这是幸福的烦恼

■ 大多数球迷认为该去闯闯
■ 俱乐部表态球队底蕴不足
■ 舜天排名第五冲亚冠有戏



老裴希望给江苏足球创造一次奇迹
本版摄影 快报记者 顾炜

球迷两种声音

激进派:万事俱备,东风已到

这段时间,有关舜天到底应不应该去打亚冠的事情在网络上炒得沸沸扬扬,球迷也自然而然分成了两派,一派比较激进,希望舜天能抓住这次难得的机会,去亚洲赛场闯一闯;

另一派则比较低调,希望舜天

能稳扎稳打,不要冒进。

这几天,记者与多位舜天球迷进行了接触,他们中的多数人都希望舜天能站在亚冠的赛场上,到时候即便是客场,他们也愿意去为舜天加油呐喊。在西祠舜天球迷论坛中,一名网友发起了一项名为“你支持舜天打亚冠吗?”的调查,回复的101位网友中有82人选择了支持,理由是点燃球市,时不我待,18人选择了不支持,理由则是多线作战,为时尚早,1人选择了“再想想”,支持的声音仍旧是主流。

论坛中,还有网友列出了江苏舜天今年必须打亚冠的三大理由:一、万事俱备,东风已到,天时地利人和,机会在眼前,今年不争,等待何年!二、提高江苏舜天集团国际品牌知名度,立足亚洲,展望世界,有助于

舜天的长远发展!三、可以创造江苏足球的突破性飞跃,有利于更加优化江苏足球的氛围!

保守派:今年高调,明年咋办

虽然主流是支持,但也有很多年长的球迷铁杆,从俱乐部长远发展的角度考虑,希望舜天今年能低调一点,否则明年会很难看。资深球迷老戴就是其中的一位,他在采访中告诉记者,“今年如果舜天这么高调,明年其他球队碰上舜天肯定死磕,舜天明年两线作战,日子肯定非常难过,如果不幸掉级,那就得不偿失了。”

老戴说,球队还是应该从长远的角度去考虑问题,要有个系统的规划,逐步培养自己的球员,这才是球队真正的根基,舜天才能在良性循环中得到好的发展。

形势

后面都是拼命的主 舜天还不能懈怠啊

这个赛季,升班马舜天算是放了颗卫星,至少到目前为止是这样的,多少令人有些意外。联赛还剩6轮,排名第五,仅落后头名3分,甚至还有夺冠的可能,赛季初,舜天的目标仅仅是保级。

联赛还剩6轮,舜天何去何从?球迷很激动,球迷也很关心。舜天俱乐部高层在接受记者采访时坦言,形势确实不错,但还不能放松,理论上还有降级的可能。“事实上,后面的对手都是拼命的主,并不好对付,他们肯定会和舜天展开殊死搏斗。鲁能要夺冠,肯定想在我们身上拿3分,长

沙、重庆、深圳、成都则要保级拼命,最后的陕西,朱广沪去了,他们也有打亚冠的想法,所以同样会力拼舜天。所以,对于舜天而言,还不能有任何的放松心态。”

尽管如此,目前的局面确实对舜天非常有利,这一点舜天高层也没有忌讳,“就是因为局面好,我们更不能放任自流,而是要善始善终,避免一些负面效应,一直以来舜天的口碑都是非常不错的,我们不希望在联赛最后阶段,让别人戳自己的脊梁骨。”舜天高层表态说。

本版撰稿 快报记者 吕远
实习生 韩飞周游

rein 瑞鹰 年度“最佳SUV”

9.58万 都市版瑞鹰上市

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

4008-889933

都市版 REIN CITY

您地多彩生活,助您快乐人生。江淮瑞鹰9.58万都市版上市。多重的色彩选择,简约实用的配置,舒适的驾乘空间,DOHC高效引擎百公里油耗7.3升,全承载车身配备四轮独立悬挂系统操控自如;207MM高地网康轿行无阻;1875MM超宽车身造就了776升超大行李舱……让您从此拥有更精彩的生活,体验最简尚的快乐。

苏物激情上演 “惠”

国庆、中秋双节惠

- ★ 瑞鹰都市版 9.58万限量供应;
- ★ 订购瑞鹰可享10000元豪礼;
- ★ 订购指定车型免上牌费、交强险、购置税

9月15-10月30日江苏苏物免费体检、保险事故处理讲座、爱车保养讲座活动正在进行中,敬请您的参与

一家亲 24h服务热线:025-66601000

安徽江淮汽车集团股份有限公司 www.jac.com.cn JAC